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Вступ. Останнім часом  у світі продовжує зростати смертність від серцево-

судинних захворювань, і Україна не є винятком.  Показник серцево-судинної 

смертності в нашій країні становить 63%, що є одним з найвищих показників у 

світі. Ішемічна хвороба серця та інсульт на сьогоднішній день є головними 

чинниками втрати здоров’я українців. Незважаючи на великий арсенал 

лікарських засобів для боротьби з серцево-судинними захворюваннями сучасна 

фармакотерапія потребує пошуків нових більш  ефективних і малотоксичних 

біологічно активних сполук.     

Матеріали та методи. При виконанні роботи застосований метод 

комп'ютерного молекулярного моделювання, котрий є невід'ємною частиною 

фундаментальних досліджень, спрямованих на вивчення молекулярних 

механізмів дії лікарських засобів та використовується для раціонального дизайну 

біорегуляторів різної дії.  

Результати та їх обговорення. В результаті проведених досліджень було 

встановлено, що похідні  5-аміно-1,3-оксазол-4-ілфосфонової кислоти 

проявляють значну вазоделататорну активність, яка  пов’язана з інгібуванням 

ферменту  −  фосфодіестерази III [1,2].  Використовуючи методи молекулярного 
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докінгу виявлено, що подібний ефект мають похідні фосфоровмісної 

гетероциклічної  системи − оксазоло[4,5-c][1,5,2]оксазафосфепін-1-оксиду.  

 

Сполука ∆G, 

kcal/mol 

Кількість водневих зв’язків  та 

електростатичних взаємодій 

Merck 1 -10,1 6 

Цилостамід -9,1 5 

OVP-1 -9,1 8 

OVG-1 -10 5 

 

Висновки. Метод комп'ютерного молекулярного  моделювання є 

підгрунтям для пошуку  інгібіторів кіназ, зокрема, фосфодіестерази III. Такий 

підхід дозволяє ефективно проводити дослідження вазоделататорних 

властивостей нових гетероциклічних сполук та їх впливу на скоротливу 

активність гладеньких м’язів судин грудного відділу аорти савців.   
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Вступ. Невід’ємною частиною діагностики видів, стандартизації 

лікарської рослинної сировини є встановлення макро- і мікроскопічних 

індивідуальних ознак. [1, 2]. При наявності опушення найбільш важливими 

видоспецифічними ознаками епідерми є характеристика трихом, їх топографія.  

Значна кількість видів, що поширені в Україні, не використовується у 

офіційній медицині, але їх широко застосовують у народній медицині для 

лікування різних захворювань. Так, з представників родини шорстколисті, що 


